
Τα προϊόντα του NEKTON-Tonic διακρίνονται ιδιαίτερα από το γεγονός ότι 60 ουσίες που περιέχουν περιέχουν 

όλα αυτά σε μια μορφή πλήρως μεταλλοποιημένη, η οποία τους επιτρέπει να είναι διαθέσιμα για το σώμα 

αμέσως μετά τη χορήγηση, χωρίς να επιβαρύνουν τα πεπτικά όργανα. Βοηθήστε το πουλί στην περίπτωση 

ασθενειών, κατά την εκτροφή των απογόνων και σε ζώα που υποφέρουν από υποσιτισμό. Το NEKTON-Tonic 

μπορεί επίσης, εάν είναι απαραίτητο, να χορηγηθεί για μια χρονική περίοδο ως μοναδικό τρόφιμο. 

Το NEKTON-TONIC είναι συχνά το μόνο μέσο για την παροχή ζώων που επηρεάζονται και αποδυναμώνουν τα 

θρεπτικά συστατικά που χρειάζονται και έτσι παίρνουν τη γρήγορη τους επούλωση. Το NEKTON-Tonic είναι 

υδατοδιαλυτό και μπορεί να αναμιχθεί με το πολτό ή να χορηγηθεί απευθείας στο ράμφος ως θρεπτικό 

διάλυμα. Προκειμένου να αποφευχθούν οι ασθένειες λόγω ανεπάρκειας διαταραχών, το NEKTON-TONIC μπορεί 

να χορηγηθεί δύο έως τρεις φορές την εβδομάδα ή ημερησίως σε περίπτωση αυξημένης πίεσης. 

Περιέχει 18 αμινοξέα 

Σύνθεση:  

Η γλυκόζη, η γλυκόζη του ασβεστίου, το φωσφορικό διασβέστιο, το χλωριούχο κάλιο, το γλυκεροφωσφορικό 

ασβέστιο, το ανθρακικό μαγνήσιο, το πυριτικό οξύ, το ανθρακικό ασβέστιο, το έλαιο του γαϊδουριού, το 

δεξτρόζη, η γύρη, τα προϊόντα απομόνωσης πρωτεΐνης σόγιας (χωρίς ΓΤΟ) 

Διατροφικά πρόσθετα ανά kg: βιταμίνη Α: 39 600 IU, βιταμίνη D3: 2 570 IU, βιταμίνη Ε: 40 mg βιταμίνη Β1 

(υδροχλωρική θειαμίνη): 24 mg, βιταμίνη Β2 (ριβοφλαβίνη): 27 mg, παντοθενικό οξύ (παντοθενικό ασβέστιο): 20 

mg, νικοτιναμίδιο 60 mg, βιταμίνη Β6 (πυριδοξίνη hcl): 17 mg, φολικό οξύ 1,3 mg, βιταμίνη Β12: 2 350 μg, 

βιταμίνη C (L-ασκορβικό οξύ (+)): 200 mg βιταμίνη Κ3 (διθειώδες νάτριο-μεναδιόνη) , βιοτίνη: 10 230 mcg, 

ινοσιτόλη 100 mg, χλωριούχο χολίνη: 100 mg, σίδηρος (θειικός σίδηρος (ΙΙ)): 33 mg, ψευδάργυρος (θειικός 

ψευδάργυρος) μαγγάνιο (θειικό μαγγάνιο): 7 mg, μολυβδαίνιο (μολυβδαινικό αμμώνιο): 0,09 mg. Επεξεργασία: 

συντηρητική 

Συσκευασία τροφίμων: για μια χορήγηση που είναι ως θρεπτικό διάλυμα: 10 g NEKTON-Tonic σε 100 ml 

νερού. Ή: αναμείξτε 10 g NEKTON-Tonic σε 100 g πολτού. Το NEKTON-Tonic πρέπει να χορηγείται με νερό για 

κατανάλωση (σε συνδυασμό με το NEKTON-S). 1 καθαρή σχιστόλιθος μέτρησης (στη φιάλη), αντιστοιχεί σε 10 g 

NEKTON-Tonic. 

Διατήρηση: Το NEKTON-Tonic πρέπει να διατηρείται σε ξηρό μέρος και να προστατεύεται από το φως, μεταξύ 15 

° και 25 ° C. 

ΜΗΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΤΕ ΣΤΟ ΨΥΓΕΙΟ !!! 

Σύσταση: Καθαρίστε τα δοχεία πλύσης και τα δοχεία τροφίμων καθημερινά με το Nekton-Desi-Plus για να 

εξασφαλίσετε την υγιεινή των τροφίμων! 


